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Opravdové zločiny.
Takže dobrý den.
Je to další těl podkástu opravdové zločiny.
Je to tak.
A ještě dnešce vrhneme, protože ty si říkáš,
že máme dneska strašný masaker,
který si těším, že lo o ten nebo masaker.
Tak a já bych jenom chtěla říct,
že my tady máme dneska opět kalendar
s nevěřenými případy.
Pečtem.
Ale já tady mám prosím vás.
Takový jako drobný
jako update.
Můžu začít kralovskou rodinu.
Vící kralovskou rodinu.
A podatfliks, no.
Protože samozřejmě prosím vás kralovská rodina,
asi jste postřehli,
že teď Harry a Meghan
přišli s tím,
že byly vyváždný situaci,
co se týká do pravní nehody,
že ji sledovali novenáře a tak.
A takhle policie to vyvrátila
a dokonce i nějaká korespondentka
telegrafů,
jak už je novený telegraf,
tak se na to jako podívala pořádně.
Nechám to ležet, ale
hroze zajímavá myšlenka,
kterou my se tady obecne řešeli,
psaláme nějaká slečna na Instagramu.
Ještě vím o tom,
že kralovna alžběta údejně napsala dopis,
který může být otevřený
až po 63 letech
od doby, co ho napsala.
A že prejí tam bude něco
svrtě princestne dajány.
Protože samozřejmě,
melovinci konspiračních teorií
pořád je hrajevost tím,
že to na něj jako užili.
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Já jsem co to mě co hledela
a ona ten dopis zopravdy napsala.
Ale může být otevřený
až v roce 63
nebo tak nějak to vychází
a ona ho napsala
teda v 1986,
což jako by mi nevychází úplně časově
na smrt princestne dajány, takže
oni tam asi nic to bude.
Já si spíš, myslím,
že to bude takový to,
že zahrabíš jakou tu kapsli
s poselstvím delším generacím,
tak tohle bude ten případ.
Jako no, mám si oplně představit,
že by tam kralovná až by ta napsala něco,
co by pohrbilo celou tu generace
jako kralovský generací.
Takže to jen tak.
A teď ty se říkala,
že máš taky takovou drobnost
a teď je naparáje,
si nemáš to samí co já.
Máš, Kajelu?
Ne.
Tak můžu jenom...
Můžeš, můžeš.
My jsme tady řešeli
v dílu zpátky,
protože už je to taky spousta času,
co to vyšlo,
tak vyšli nevyjastněné záhady
na Netflixu.
Ano, ano.
Známe, víme, byly,
o něto nazivají svazek,
ne, sérě.
Ano, svazek.
A byly tam zajímavýši
a mň zajímavý díly.
A jeden z nich dílu
byl o unesejné dětech
jako by rodičema,
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což není až tak jako nevyjastněná záhada,
není to až tak jako zajímavý,
ale prz vás.
Pecka se stala,
jeden z nich dílu je o Kylae Anbehon
a ona měla být unesená,
její jako by nevlastní matkou,
Hedr,
když bylo 9 let,
5. července 2017.
No.
A stalo se to,
že 13. května letošního roku,
to znamená 2023,
jí poznal zaměstnanec
nějaký restauraci
Výježní Karolině v Ešvel,
že,
protože oni hledali,
já samozřejmě nevěděli,
kde je a vydávali,
jaký identiky ty,
jak by ta horička mohla vypadat,
ty samozřejmě přeměšíš,
jako je si žije, nežije a tak dál,
no oni je poznali,
nehláseli to.
Takže zatkli tu Hedr,
který je tě 40,
ty je koby tu nevlastní matkou,
je držená ve Vázbě,
má kauci 225 000 zolarů,
což je jako dost,
ona nítala, nezaplatila,
což se oplně nedivíme,
protože tam jako asi nebudeš
diskutovat,
o tom,
jestli si to spáchala,
nebo nejště horička byla s tebou,
a tu kauci tě vrac,
jenom ve chvíle,
když se jako nevěna
a vlastně se jako obhajíš,
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a 225 000 zolarů
je jako dost,
každopádně,
horičce je teď 15,
a je zpátky,
tohle vypadala,
jako malá.
Pajátoško,
jak prícez na Charlotte,
zapadný pohod.
No, no.
Tohle je teda tam mamiňka,
ne?
Ne, tohle na teď.
Ta aktuální fotka
jako by nevyšla nikde,
ale prostě někdo jako poznal.
To je nádherný.
A víš, a já jsem si jako
úplně jsem se
tak jako zasnila,
kdyby se tu letřá stalo
z to Medlin.
Víš, jakože někdo pozná,
a je strašně jako super,
já jsem to pochopila tak,
že jíte někdo
viděl v tom dokumentu na Netflixu,
panobře to je tak skvělý,
když...
Pokud by takhle dotážal
pomoc díl na Netflixu,
tak je to skvělý.
Jako díl, kde koli v podstatě,
hlavně, že se to
jako dopadne,
a já jsem si říkala,
to je tak perfektní,
jako že se tohle
vopravdu jako děje,
že...
ty bláho.
A hrozně, hrozně bych se přeál,
aby všechno teď děti,
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který se jako pohřeš,
oni se jak na našli.
Že někdo jako pozná.
To je hezky,
že máš dobroutu,
dobrout v správu.
Proč, že ty nám dohled skazíš?
Hrozně mám do skazy.
Dobře, tak dáme si ten kalemnář.
Ademe na tvojí příběh, jo?
Jo.
Takže, mamy tady pohřešovanou
Libuši Talčíkovou.
Dne 4. unura 2016
bylo vyhlášeno pátrání
po pohřešované Libuši Talčíkové.
Bitem Brumlov byl něce okres zlín.
Na posledy byla viděna dne 12. řína 2015
ve valažských kluboukách,
kde si na zdejším
kontaktním pracovyští úřadu práce
vyzvedla poštovní složenku.
Pohřešovaná má výšku postavi 170 cm
a hnedé vlasy.
A je to roční ke 1978. sl.
My jsme podle mě minule,
protože to je kalendář nevyřešených případů,
pokud byste měli nějakou nějaký informace,
tak je tady e-mail kalendář
za vináč po coře jako policie České republiky.czka.cz
To je důležité říct.
A já tady mám vraždu může
bezdomovat z roku 2012.
Ve 4. dne 2. unura 2012
na Haldě v být z kosti ulicy Lihovárská
v ostravě kunčičkách
bylo nálezeno tělomu,
že bezdomovat, které ležilo v krovinatém porostu.
Poblíč se nacházal přístřešek,
který poškozený obýval.
Zavražděný byl ve věku 1,40 let,
živel se zběrem železného odpadu
a přiležitostnými pracemi.
Takže ostrava kunčičky 2. unura 2012.
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Tak byste měli nějaký informace,
třeba přispějeme taky k vyřešení.
No a já hned na začátek musím říct,
že mám případ,
o který je o dětech
a je to tak strašně brutální,
že si myslím, že je potřeba to říct,
pokud nás posluchají maminky
nebo nezvádáte,
tady ty příběhy o dětech,
tak s to přeskočte asi na lúcu,
protože bude tak hodně drstný.
Takže já se uchryzim a tě neskáču do řeče.
Je to fakt jako mazec.
Je to jeden z vašich typů
a je to příběh
rodiny Tan.
Ten příběh je taky z námi zahraničí,
říká se mu Tan Family Murder.
A jdeme dělá na to.
Nejdří si přestavíme tu rodinu.
Tatínek, 38 let,
maminka Límej Jank,
to je bylo 30,
a měli čtyři děti.
Cerkou Činní,
potom měli 6-letího chlapečka Kokson,
10-letího chlapečka Kokpeng
a 8-letího Kok Hyn.
A tady ta rodina bydlela
v malým bytečku v Singapouru.
A to, kde bydleli,
tak to bylo takový malý město ve městě,
protože tam byla část,
kde bylo postavených několik výškových budov.
Oni bydleli konkrétně ve 4. patře,
v budově číslo 58.
A ten byteček byl fakt malý.
To byla v podstatě taková garzonka
a měli tam položené matracé,
spojené to bylo jako z kuchyní,
pak tam byla koupel, nažily hodně skromně.
Ale šlo teda o krásnou a milující rodinu,
a i když ti rodiče neměli zrovná moc peněz na rozházování,
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tak tvrdě pracovali, aby ty svoje děti
mohli dostatečně zajistit ve všech směrech,
mohli chodit na kroušky,
ty děti byli spokojené, vždycky čistě oblečené,
fakt se ty rodiče o ně starali,
i když ti prachy tam nebyli.
Ten tatínek pracovali jako řidič autobusu
a mamiinka kontrolovala jízdenky
ve veřejné dopravě.
A ty rodiče si dokonce
dlouhou dobušetřili na velký auto,
oni si koupili nějaký van,
tam celá ta rodina vešla
a mohli společně zdiť na výlety,
nebo když měli čas odpoledné,
tak ty děti vyzvedli ze školy.
Což podle mě taky dokazuje nějakou tůlásku
k těm dětem, že si prostě našetříš,
aby ta rodina mohla být po spolu.
Ta nejmlačí holčička,
tak to bylo pět, takže chodila ještě do školky,
a její bráhové už všichni chodili
na základku a byli zlatí,
protože oni se o to sejgru často starali,
protože ty rodiče samozřejmě hodně pracovali,
a ty klucy byli naučení,
že to je ich malá sejgra,
tak i často hlídali.
A ono to v té době,
tady v těch letech, o kterých se budeme bavit,
což jsou 70. a 80. roky,
tak v tom Singapóru,
ty rodiče, takhle,
nebylo to tam úplně dobrý s ekonomikou,
a ty rodiče konkrétně tady ti
museli hodně pracovat,
aby ty peníze vidělali
a měli to tak všichni v té době,
nebo většina z nich to tak měla,
a bylo běžný,
že ty děti hlídali třeba sousedě
a nebo v tomhle případě,
když už měla ty děti odrostli,
tak i hlídali ti starší sourozenci
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a fungovalo to.
Všechno to bylo v pohodě.
No a samotní,
měli být i 6. l. 1979.
Ta rodina měla totištakvý pravidlo,
že ty děti každý ráno
se museli vypravit sami do školy.
A to se stalo právě i ten den,
kdy oba rodiče museli ráno do práce
a byli jako vždycky do mluvení,
že do školy se vypraví sami,
že svojí se střičku po cestě do školy
doprovodí do školky
a ty rodiče odcházeli vždycky okolo 0,5-7.
Ten den, toho 6. l. ná,
odešli zbytu něco okolo 6. 30.
A v tú dobou děti ještě spali.
On jim dalé do pusinku,
že jako odchází, řekla klucine,
zapomentá, děska zabrumlali,
ještě spali,
že v pohodě,
a ta mamka byla naučená
a ty děti v podstatě taky,
že jim vždycky po sedmé hodině ráno
zavolala na pevnou linku,
aby se skontrolovala,
jestli nezaspali.
No a to se taky stalo.
Pár minut po sedmé hodině ráno
mělo to být něco
přesnějí konkrétně 7. 10. 7. 15.
Tak zavolala do jejich bytu
a ten telefon nikdo nezvedal.
A tak si pomyslela,
že teda nejspíš všichni spí,
takže volala znovu a znovu a znovu,
doufala, že aspoň jedno to dítě
ten telefon zbudí,
ale pořád ten telefon nikdo nezvedal.
Naštěstí, ale ta rodina
měla dobrý vztahy se sousedy,
tak zavlala své sousece
a poprosila ji, vysvětlila ji situaci,
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aby šla zabouchat na dveře
a vzbudila ty děti.
No a ona tam šla,
ale ani té sousece
se nepodařilo ty děti vzbudit
a nikdo neotevřel.
Nakonec
rodiče dostali k nim domů
okolo 10. hodiny ráno
a už se teda chystali,
jak těm dětem dají, co proto,
že zaspali a že nešli do školy,
ale teda to, co v tom bytě našli,
tak na to nebyli připravené,
protože vešli do toho
malého bytečku
a nebyli v postílkách.
Tak prolezli ten byt,
že šli do kuchyně
a potom otec vešel
do koupelny,
společně s tou svou manželkou
a tam viděl všichni čtyři
děti mrtví.
Které nasuby měli pižama,
byly celý odkrvé
v podstatě celá takovou plnaba,
kompletně odkrvé,
stříkánce na stropě, na stěnách všude
a ten pohled byl do slova
jak najatka, bylo to strašný pohled
a co je nejvízdisivý
a já teda s tomu siků,
že tak těch dělá, těch děti
byly vyskládaní na sobě,
jako věž, že byly na sobě
takhle poskládaní
a hned na první pohled,
tak bylo jasný, že byly
ubodáni
a zároveň i rosekání.
K tomu se ještě rostaneme.
Potom co to obá
a spojně trošičku nějak vstřebali
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a vzpamatovali se z toho obrovského šoku
tak okamžitě běželi k susenů pro pomoc
zavolali na policji
a tak když přijela
tak zůstali na prostém šoku
ty policajti, protože i většina z nich
teda tvrdí
a že nic horšího v životě neviděli
protože tohle paměti nedokážu
vymazat ani po X letech
a samozřejmě
ohledali
celý to místočinu
a zjistili, že ten 10 letej chlapeček
kokpeng, což je ten nejstarší
a byl úplně na spod
všech těch jsou rozenců
tak to vypadalo
jakoby bojovál
a útočníkovi, který je napadl
respektive tomu verahovy
vytrhl vlasy, protože měl v rukou
kdyby to svíral tou dlaní
a
hrozný je to, že ta ruka, kterou držel
ty vlasy, tak tu měl
v podstatě úseknutou
a tím se dostávám k tomu, že vlastně všechny ty děti
měli nějakou část z těla
buď úplně, nebo částečně
oddělenou od těla
a celá ta situace
samozřejmě vzbudila obrovský halo
pod celým okolí
a mezi těma blokama těch budov
protože tam se všichni znali
a to se rozkřiklo, že se tam něco stalo
protože tam byli sanitky, několik policijních
vozu a teď těž jsou sedi si začali
šuškat, co se to tady děje
a ta policija měla hrozný problém
se vůbec na to místo dostat, protože
fakt celá ta chodba
před tou budovou byli stovky a stovky
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lidi, mám tě si, že to jsou výškáče
který mají několik patér
a všichni ti lidi, tady z těch 50 budov
se jdou před tou jednou jedinou budovou
takhle to vypadalo
nikdo nevěděl, co se konkrétně stalo
ale začel se šeptat, že možná mohla jít
o nějakou vraždu, ale nikdo nevěděl nic konkrétního
a na místě byly
taky novináři
a jeden z nich byl i ho Jen
který byl teda v té době celkem kapacita
protože psal ozločinech
a o různých kriminalních
případech, který se v Singaporeu děli
a on jež dostal teda echo, že
v bloku číslo 58 policie
a že nejspíš půjde o něco velkýho
tak byl mezi prvníma na místě
a musel tam teda společně s ostatními novináři
čekat několik hodin
než za nimi přišel
jeden z policistů
a řekl teda, že do
14. vraždu malých dětí
a že to jsou jsou rozenci
a ty novináři samozřejmě chtěli
vidět místočinu
ale policista jim řekl, že
ty dětěj byly zavražděny
tak brutálným způsobem, že by to
neměl nikdo vidět
a doporučujím, aby se vůbec
na to místočinu dívat
Nakonec ale ty novináři teda naléhali
a na vlastní nebezpečí je
teda pustili na to místočinu
vybrali jenom pár novinářů
že za každou
tu redakci mohl jít jeden
aby ich tam nešlo 50
a jeden z nich byl práve i ten ho jen
a on když přicházal k tomu bytu
tak tam byl jiný novinář
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z jiných novin
a viděl zrovna moment, kdy on vyběhl
z toho bytu, chytl se z těny
vzhroutel, začal břečet
křičet
a úplně se chudák složil na místě
a
dokonce
ti novináři co to viděli
tak o tom ani nechtěli psát
že jako byla to velká věd, samozřejmě
na ty media a ty novinu o tom museli psát
ale tím novinářům se do toho
ani nechtělo vytvářet ten článek
a psát ho, protože to bylo strašně brutální
Ještě bych ráda zmínila
co se dělo mezi tím
kdy jdu leží říctí říce a si se ptáme
jak to probíhalo
tak oba dva se samozřejmě zhrouteli
ta jejich maminka několikrát omdlela
byla nakonec přvezená do democnice
kdej byly podány leky na uklidně
a skončil tam teda i ten otec
a o tom, jak úplně úplně dopadli
jak třeba žijou dneska, tak to si řekneme
na konci
každopádně zpátky traktům vyšetřování
potom pro hledání by to se zistilo
že chybí se káček na maso
a taky nůž
byly vražené zbraně
který se ale nikdy nenašli
navíce přišlo i na to
že nebyl porušen zámek
a ani dveře
takže nešlo o žádný náselní vníknutí
vypadalo to, jakoby teď děti tam
toho vyraha pustili
navíc oni bydleli ve čtvrtým patře
takže by byla byl byl, kdyby někdo po hromosvodu
jako vyšplálech ve filmu
to prostě bylo nemyslitelný
a tak se teda policie zaměřila
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na příbuzné
na rády rodiny
protože věřili tomu, že teď děti museli
toho vraha znát a proto ho s klidem pustili
do toho bytu
navíc v tom bytě nebyl ani náznák
nějakého zápasu, já nevím třeba
převržená židle nebo rozlitá voda
zpané u brůz sakra, jsou tam 4 děti
jeden v rách, tak přece
nebylo to, že je chytl
a šeli je popravit do koupelny
tohle nic to bylo strašně zvláštní
navíc tam nikde nebyla žádná krév
jedna jediná kapička krve
se našla v kuchyni
ve dřezu
a jediný místo, kde byla krév
tak byla takou plná, ale takou plná
byla jeho fak malinka, to nebyla velká
koupelná, kde by se vešloveno
tam byl sprchový kout, umyvadlo
a nějaká skřínka a to bylo celý
což je samozřejmě hrozně zvláštní
ale začas hrát s tom myšlenkou
že ten vrach
mohl zamest stopy, mohl to místo čunu
po sobě uklidit, což by ale znamenalo,
že ten vrach musel být na všechno připravený
věděl, jak si s místem činu
poradit, aby po něm nic nezůstalo
nezapomínajíme na to, že byl rok 79
takže
jak se menuje
ten přípravek na L
tak mě to vypadlo
aby se zistěla
Luminol, jestli tam byli
třeba ty skvěrny to neměli
v té době, takže nemohli zistit, jestli tam nějaká krev
předtím byla a oni utřel
ale stejně, jakože uklidit
je v mě to hrozný, jo
krev z tohle katěl
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jeho není, podle mě není serandá
jako uklidit krev v samovu sobě
protože to je prostě
tak u těná, která s tě zažere
víte sami, že když nevím
si pokapete tričko
od krvé, tak to musí se vypadla
tam před ve studení, pak v teplí
a já nevím, což má to nějaké pravidla
takže dostat z čehokoli v tu krev
pro se není jako ísje
a teď jako kde by
teda je
kvěznou je gauč, nebo křeslo
tak to bude přece na tom potahu
a z toho to v životě nedostaneš
mě třeba napadlo, i jestli to neudělal
takže byly to malé děti
a nemohli si moc bráni
tak je to hrozný, ale si prostě
nenatáhl dotáhl do té koupelny
že by je tam pojednou dotý koupelny
no že by je tam prostě nárval
je to pětěletá lečička
tu když to řeknout, chytneš jenom tady
z vzatryko a dotáhnéš tam
pak tři další malé kluky
ale furce teda drželi toho
že to bude přibuzný a nebo z námí
rodiny, jo?
protože tam další
věc, která v tom hrálá roli, bylo
i to, že ten vrach musel vědět
že te rodiče budou pryč
že musel znat nějaký harmodogram
každodenní
a protože kdy se vrátíme v tom čase
a upřesníme si trošičku ty časy
tak rodiče odešli z domu o 7.30
a v 7.05
už nezvedali telefon
a na osoba musela vědět, že te rodiče budou pryč
a využít toho momentu, kde tam jsou sami
s tím, že jak víme
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pak tam byla ta sousetka, která
šla na tě děti klepat
a nikdo jej neotavřel
tak s největší pravde podností ten vrach
byl přímo v tom bytě
když se ta žena nažila zbudit
tě děti, což je hrozný
celý tady tým případ, nakonec
převzala CID
což je v podstatě kriminalní oddělení
v Singapuru
a návřej mě
provede napitva
a s největší pravde podností
zemřeli mezi 6 a 7 hodinou raní
všechny ty čtyři děti
měli v sobě víci jak 20 budných rán
z čehož
jako na mě to
působí tak, že tam musela být obrovská
nenávid, co u tomu malý děti
20 budných rán měl minimálně
každej z nich
nejhorší na tom případu je, ale to
vyšetřování samotný, protože
bytě nenašli nic
co by mohlo k tomu vyrachovit dovést
já jsem si hned na začátku myslele
že ten chlapeček měl v rukou
ty vlasy
a tam není úplně jistý, jestli se na to
vykašleli
nebo je to fakt potvrdzený, ale tvrdí
že ty vlasy byli toho
chlapečka desetě letýho
což ale jako nedává smysl úplně, že si jako vyrval
sám nebo mohl přitom bojit, třeba jako vyrvat
bráchovi vlasy, těžko říct
ale ty vlasy
byli žádnou roli tady v tom případě
bohužel samozřejmě
nebyli ani žádní svědci
takže úplně v temnoti byli
samozřejmě vyslychli
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rodiče, kteří opravdu
ten den byli v práci mohli to dokázat
a nemohli teda tady tu hru zumbit
na svědomí a zároveň se zistilo
že ta rodina
neměla žádný problém jenom o nepřátelé
samozřejmě ono je to vždycky
hrozně těžký, nevím kdyby se
tě někdo zeptali, jestli jsem já měla
tak já si řekneš, že nikdo
nemá důvodně zabíjet, ale tam
se třeba bavili o tom, že byli chudí
tak jestli někde někomu nedlužili
a podobně, ale nic takového
se nezistilo
pak se ale začilo vyprávit
protože
klepy fungují a lidi si rádi povídají
a začalo se povídat
o tom tatinkovi
že jde
v nějakým špinavým biznesu
pak se povídalo to,
ukradli nějakým útípkový výherní
listek do loterie, tak se jim přišel
pomstit, no bylo to hrozně moc
a na tu policji pořád někdo volal
a je to tady zaznova, že oni
spomolovali prácté policie, protože oni to museli
prověřit, ale vždycky vy finále došli
k tomu, že to nebyla pravda.
Každopádně, a to jsem rozvěrvá, co si o tom budeš
myslet, protože zhruba
osm dní
tady té vraždě
tak nastal trošičku posun
a já jsem si uprímě myslela,
že si jim se to vyřeší, ale pozor
na policji zavolal jeden taksikář,
který to ráno, přímo
v ten den, kdy
se stali ty vraždy, tak
vyzvedával mladého muže
vyzvedával ho u bloku

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #246 - Tragédie v Geylang Bahru & David Carpenter

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 17/42 Podtranscript.com

68.
Vražda byla v bloku 58.
Takže hodně blízko
a taksikář byl z toho mledíka
nesvůj, protože byl celý spodcený
uděchaný a jeho
oblečení
když se v tom spětným zrcátku vypadalo
od krvé, ale jako úplně celý
a ten taksikář
si říká, ty brďo, to je jako dívný
a zbystřel v momentě, kdy si všimlu,
že ten chlapík má za kalhotama
jako něco, co vypadá, jako rukujeť od nože
a
byl teda odváženej
a jak se přizněl
koukám to z spětným zrcátku, tak se obtájste
jako v pohodě, že celý od krvé a on mu na to řekl,
že se poprál
ráno
a jako tom taksikáři
já bych se se neptala
já bych si jako bála, že mě to bora chtít ukázat
a pak jí pro muset odpravit, protože vym pravdů
tak já bych si jako bála
zeptat
a on mu na to řekl, že se poprál
ale byl tak prej jako celý
a nebylo to jako zaschlí, ale bylo to čerství
pak mu řekl, že zostaví
a on utekl někam pryč
ovšem, nebylo tak
těžký zjistit, o kogo šlo
a teď se k tomu zase dostáváme
ten člověk
byl teda mladý chlapí
který bydlel v bloku 58
a s rodinou tanových
se dobře znal
protože
on bydlel na stejným patře
nebyly terazou sedí, že by měli by ty vydle sebele
bydlely na patře a tam ty chodby
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to, když jsem já jsem dál dokument o tom
a tam právě ukazuju tu chodbu
ale v jiném bloku, te
dlouhá, dlouhá chodba bez okény
to tam stršně krípy, mří, že všude
a vom bydlel někdy jako v polovině
te chodby a
s tom rodinou se znal, protože
si do jejich bytů chodil často volat, protože
on neměl telefon, což mě třeba
jako dává smysl, bavíme se tady o tom, že ty děti
toho dotičního poznali
pustili ho do vnitř
a kdyby teda zaklipal tady ten hodný souset
a řekl tomu klučíkovi, ale já si do jenom
zavolat, tak ho pustí
a jako musíme se díky ptát, proč?
proč?
no, k tomu sáky dostánamenou
byl zadeřen policí, ale nakonec
o povýslechu propustili, protože
proti němu neměli žádné u světčující důkazy
já mám typ
hele, jako je to možná
překombinované jo, tady teda mladík
by mohl mít poměr s tou maminkou
a ta maminka
moříká, já nemůžu
opustit, jako by manželá, protože máme to rodinu
a von, v pominutí smyslu
a Motilku přišel
odstranil to rodinu, aby ona
měla možnost opustitou
manžela
já vím, že je to strašný, ale ne
každe je normální, my vodom máme
podkást, takže
lidi se mají rozvest a frajer zabije
svoje děti, a manželku
je teda pravda, je teda pravda, že
tyž na to narážíš
tak já teď, jak jsem dělá
rozvovy s různýma, jako že nemá co
jako pracujou tady v těch oborech
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je jsem bál překapená
oni mi jako potvrdili, že
je to celá často
jakože
ten stav, kdy je manželský pár
přesně jak teříkáš, rozvádíme se
nedejí Božení, kdo
si najde, jako by partnerá,
tak to je potom peklo na zemi
a to,
že jeden z těch partnerů
si řekne, když ty děti nebudu mít ja
tak nikdo, se fakt jako děje često
víš, jakože by máme
nějaký neznámnější jeden
český přípád, pak máme
nějaký zprosince
který jako proběhl média
má ta neštěstná paní, ale
jako děje se to
takže přesně jak ty říkáš, když
někdo schopne ji zabít vlastní děti
po minuti nějakých smů, i to hraní moci
já to jako nesoudim
víš, jako může se dostat o situace, kdy
prostě ona ta psychika taky rupne
to jako, když budeš chodit pořád
mezi nakážených lidí, co mají křipku
tak je chytíš, tak realně
když na tebe bude někdo vyvít
neštěstná, neštěstná
a potlakem, potlakem, potlakem
tak jednou to prostě někde
jako vyhřezné
a boužel se vopřestane,
že to vyhřezné takhle blbě
tak přesně to by mohlo vejt?
to není jako hlouposnou
jeho děti to nejsou, takže
já jako chápu, nebo chápu
tak jako, že normální
je jako neoblížit někomu, ale
jako, že on byl přád ní zamelovaný
a mu namovíš, jaký ten přesně ten moment
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na myšlenka, jako dávalo by to smysl za mě
víš, jako, že když už by jsme ho vzali
v potás, tak by to prostě dával
to je zajímavý
by jsme trochu poškození, ale
když děkujeme všichni jakýla větě
a překlám, že o, tak to bude
ale víc se je podozřelí
on jako papus propustěli potom výslechu
tak on se odstěhoval
na párnu, utekl, nikdo nevíkám
že jako, když máš cisi
si domí, tak asi ne, to neuděláš
jako proč, jako že
když budu pomovo, tak budu s toho
policíčnou nevíckou mody kváce
snažit se nějakým způsobem vypátraní
takže jako to do škulám, to do sepůsobem
je podozřelejí chlapec
no a do celého případu se samozřejmě
zapojili i novináři, a to i právě
změňovaný ho jen
a ten stejně tak jako kriminalistí
mluvil se sousedy
tady té rodiny
a jedna ze sousedek mu řekla, že tam
mamiňka límej, zruba měsíc
spátky stratila klíče odbytu
i vyměněla, ale si s totou to neví
ale ze všema
s kým se bavil
tak bylo na tomto nejhorší, že všichni
jako vyprávěli jako minulost
jako co potencionálně se mohlo
stát, ale nikdo nebylo schopen
říct, hely já jsem tady vynášel
odpadky a šel divný týpek
to byl ten největší problém
a hrozný paradox je teda i to,
že tam bydlela jedna stará paní
v duchodovém věku
a to byla taková drbna, co si vždycky
k tomu a slídí, co se kde děje
a každý, každý den
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každý ráno
si vzela tu plastovou židlu
sedla si k tomu oknu a čučela
z toho v okna
to jsou lidské kamery
a ona ten den
si tam nešla sednout
protože byla zima
ne, tak jám se říct, že měl třeba nějaký kaděj
ale byla koli ziměl
a ona tam to místo
ten je i z potíček, kde všechny sladovala
tak to byl místo, kde by krásně
viděla odcházat a přicházat
tak co pak si TV někde nefungujou
protože je zima, tak by to máš
nějaký poslání
no a celé tady k té věci
se po letach vyjádřil
i uznávaný psycholog Majed Karret
a celý ten případ to rozebral
a nejhři se teda zaměřil na to
proč by vůbec někdo
vraždil neviní čtyři děti
tak brutálním způsobem
tak má taky tý teorie, že podle neho
vidět, nebo vědět něco
co by neměli
další teorie je taky vraždá
z milosti, což znamená, že
tomu dotičnímu ruplovbedně
a chtěl děti
užetřit tomu, aby žely v tak krutým
světě
protože i s tím se setkával ten psycholog
že vlastně ty, že tomu člověku
že je prostě v tom, že ten svět je tak
staršně špatné a že te děti
žou v takové
v takové hrůze, že
no ale to se jako by
s tímhle já nesouhla jsem a chtěla bych
s panem psychologem majetka retem
tady zavéz diskusi
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protože by si chtěla užetřit taky
taky nezmasakleš
takým dáš je, pro miň
nebo je zastřelíš do hlaví, nebo dobře
nemáš střelnou zbraň takým podříznýš krk
ale nebo ještě takhle masakrovat
jakože to si moc neulevil
nebo tam byl tam starodině
že prostě opravdu ta rodina
si mohla někým nepohodnout
chlápeš, mohli to mít domy ze sebou
mohli taky něco tady tím anželé
nemusí říct všecko
takže je to takový celý zvláštní
ty děti
tak jsou pořbeni našbytově
čo a čilkank
a každý tam má svůj
hrobeček a je hrozně hezký
že ty lidi je to více jak 40 let
a ty lidi na to nezapoměli
a furt tam jsou kitičky
plišáčci a furt se o tom mluví
a pokud jde o ty rodiče
tak
s prvům v tom bytě nezůstali
oni odešli z toho bytu
a bydleli u své rodiny
změnili práci
začali pracovat v továrně
oba dva
po pár měsících se prosím vás
vrátili zpátky do toho bytu
kde našli ty čtyři mrtvý děti
kde se třeba neměli zbytí
no a počkej a oni ti jsou
já si spíš myslím, že museli být hrozně zlomení
já stršně nešťastní
myslím, že se na to děvali
takže věřili tomu, že třeba ty dušičky
těch děti tam pořádcou
a že tam žijou s níma
a tohle je důkazem
i vypovětědné ze jsou sedek
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která k ním často chodila
a jeden ten den
k ním přišla pro nějakou věc
já neměl v něco si pučit navaření
nějakou mouku nebo něco
a všimle si, že oni zrovna obyrovali
a oni když chystali ten stůl
tak prostřeli a fakt dali i realný jídlo
a tohle byl hodinárný mu dítěti
že ten tatínek si s níma jako povídál
a ptala se, mamiňka
jsi chce přidat ještě říži a nebo ne
a fakt jako chudákům musel by hrozně nešťastní
a želi prostě tady v té své iluzy
že tam ta rodina je prostě společně
tím Anželé
pak ještě měli v roce 1980.
83. syna
a pár let na to si jim narodila
ještě cerka
tam mamiňka
by měla ještě teď žít
ten tatínek
už zemřel
a co se mě ještě líbí
tak jedna z organizací v Singapuru
která pomáhá lidem
kteří přišli o své blízke
tak se tady o ten případ od počátku zajímá
a oni se neustále snaží
aby se na ten případ nezapomělo
a pořád doufají v to,
že i po tolik letech
se najdou nějaké odpovědy
a třeba se přijde na to, kdo to udělal
a v podstatě
každý okol by se se Singapuru zeptali
tak si tady ten případ pamatuje
z nejho naprosto všichni
a tady ta organizace
se dostala po X letech lidem
kteří byli sousedi, té rodiny už tam třeba nebydlí
a dokonce
našli právě jednu slečnu
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která byla kamarádka
tezavražděné malinkého očičky
které bylo pět
a ona se sní bavila
i byli čtyři, tady té slečně
a dokonce mají několik společných fotek
a kluka, možně to byly hrozněhodný dětska
a ta dívka, která je v neští doby
už samozřejmě dospila
tak má pořád ještě mamiňku
a ta
před kamerama popisovala
jak hezká a slušná rodina to byla
a všichni tě děti byly vychovaní
slušných dokonce je někdy hlídala
a v podstatě všichni, kteří o tom mluví
ať už to jsou, novinář
ten novinář, třeba konkrétně
nebo tě kriminalistí, kteří na tom pracovali
a na matka s cerou
tak všichni mají i po těch vícech 40 letech
slziv očích, že je to prostě něco tak strašního
že to nedokáže do dnešních
nikdo pochopit
a pokud jde o ten blok 58
tak ten byl zbou rán
a postavila se úplně
úplně nová budová, aby
aby se na to trošku
aby se ospláchlou celý
a bojí by dali v 68, ne?
ne, v 58.
takže ten kluk by dali v 68.
všichni by dali v 58
všichni by dali v 58
a taksikáře by nabíralu 61.
jo, takhle, já jsem mě zmátl
taksikáře
a je starašně jako zajímavý, že
takhle, já kdy jsem byla letos v Singaporeu
tak jsem byla hrozně překlapena
a byla to pro mě úplně nebén na zemi
to já jsem se v nikdy v životě
necitěla tak bezpečně
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nejčistí město na světě
prostě i v té betonové džungly
jsou všude kitky
jako já jsem nebyla v krásnějším městě
než v Singapore
byla jsem hrozně všokou, že vůbec v Singaporeu
protože je tam nejný níšší kriminalita na světě
a jako mazec
že v těch 70. a 80. letech
nám ta kriminalita byla obrovská
a když se tázali obyvatel
tak 90% z nich se necítilo bezpečně
a báli se, že se stanou obětí
nějakého trstního činu
a když se ptali někdy v roce 2012 a 14
tak
skoro nikdo se nebál a neschá je to úplně inde posunoutý
tam až třeba roboty, kteří jezdí po ulici
a normálně tě čekou roboty
jako tam
ale to je prostě tak úžasný
jako místo a je mazdře
jako není to zaz tak dlouhá doba
na to, že v 70. a 80. letech
se tam dělali takové zvěrstva
já možná vyberu ještě jeden případ, který
je taky hodně brutální
je to v podstatě případ
příběh o takové sektě, která fungovala
v Singaporeu
nějaký demoní sataní a tak dále
to je celkem zajímavé, takže tu bych asi
spracovala příště
a je mazec extent Singapore zvedl
a ta úroveň se tam zvedla
a které mi dali tam nulová
takže
takže tak
no tak děkujeme
to bylo hustý
šacu toho na toho feréra
já si to taky myslím
to jsou neníšší pudy
to jsou neníšší pudy
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tak jo tak děkujeme, my se prohodíme
čurpouze a tak
a
chci neco?
my se zaškem rád
tak jo
tak teď
je podkáz trochu
když se to nevěděle
my se mimo toho jako všeobecně hrozně málo mluvíme
takže jsme mám tě říct
že je podkáz trochu
a protože jsme násobě sešení
nikde nepořádali
všechno jenou po prví
a když se nám nám nějaký hlas
tak bojeme moc vděčné
a v epie podkáz trochu CZ
to jasný a my jsme v sekci
autorský podkáz
a protože jsme obchodnicé
tak můžeme dělna výt
a budeme točit
pokud to dopadne
potom v kostímich
jsme našli, že kostím Terano Savra
je opravdu možné si pořidit
takže já jsem si zebrala kostím Terano Savra
Barča ještě na váškách
takže vám moc děkujeme
a vy co už jste hlasovali tak moc díky
někdo se ptále si může hlasovat
jako víc krát, tak ne, můžete hlasovat pouze jednou
no počíte, můžete hlasovat víc krát
pokud máte více e-mailu
a chcema velkou rodinu
můžete hlasovat 10 krát
pokud máte 10 e-mailu
můžete celá třídá pojďme hlasovat
spojíme se, pro dobu
a co třeba udělat sras i sima rodiče
i rodiče vy mohli hlasovat
a to je do školníhořá
jo, a co třeba a boh, že jste zlepšit dětem
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známku o stupení, co?
hele, bude konec roku
hlasuj se do 5. června
takže rodiče musíte říct
protože nás posluchá
jako času se stáva, že píše někdo
že třeba učí
tak já navarhuji, že byste
předtím udělení nějakou rodičořskou
z kůlskou jdeme pošlete e-mail nebo napíšte
po známku držákovské nejmi chcete komunikuje s rodičem
edukit
tak tam to napíšte
když jste zlepovalo pro opravdu je zločiny
tak zlepšíte známku o stupení
nebo minimálním řekněte malé
bezvýznamné plus to fungovalo vždycky na mě
a vlastně to je úplně k ničemu
jako promiň, ale říct máš ode mě
malé bezvýznamné plus
tak třeba po polstupě někdo to bude mít ne
rozhodněm měsí často stávalo, že to bylo tak jako mezi
a
že to přihledne tak tomu
takže moc děkujeme
moc jste zloty
tím podporeme školství
a ty podporeme teda na tvůj
tak jdem
tak jsme zpět
a já musím jen o mě co říct
já jsem narazela na úplně nechutnou věc
která se řeší v Japonsku
že normálně servírka
v restaurací Hokkaidol
tak normálně
jako tady dyně
tak přidávala prosím vás
těm hostům do jejich idla svojí krev
svojí fucking krev
a proč?
tak už nikde nedočetla
jasno chtěl dáte doma jako zmínku
že se to jako řeší
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a je to jako odporný
je to odporný
takže Japonsy umí žít
ale jako já nevidím důvod
třeba se tom
povíděj se se povory
takhle vnouto třeba mohlo i vzrušovat
no
tak uchylky jsou různy
jako
jako uchylko
já mám uchilek z poustu
teď se tady cítím jak nahá
když tady sedím se a necítím se
jak by řekla většina lidí
vystoupá se své konfortní zóny
je tu bychom se můli dát věci
který nesnášíme
co nedávám
taky vystoupení s konfortní zóny
a nesnáším slovom mindset
mindset
a já jsem teď ještě slyšela
je to o nastavením mindsetu
no
ale nejhorší je konfortní zóny
nejhorší je když někdo řekne
že vystoupil ze své konfortní zóny
a díky tomu si úplně změnil
celé svojí mindset
to bychom svoje dvětě
ale
to se dáme na trička
vystoupuju s konfortní zóny
a vzádu bude a změnil se
mětím celý můj mindset
je to používate
já vám to vůbec neberu
takhle
tak si chceš ještě vám postižovat
a taká možka ti řekne a není to
nastavení točku toho mindsetu
a jo, jak jsme zpojezli
představujíme, jak bude to do ruky
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a je ti nadkají mindset
no a takhle
špatně nastavený mindset
evidentně teda
měli vy restauraci arby z vlouzí, jak je
možná jste to postřelně, kde je možná
jsme tě nejlené restauraci
když nebude krev, tedy bude rvno mrtvola
a mám razák
protože v restauracích mají velké
mrazící boxy, můžeme se tvářit
samozřejmě, že v restauracích nám dáví
širočérstvé, ale ne všude
ne v arby z vlouzí a ně
protože tam šli pro nějaký
do mrazáků a v mám razáků
našli co? našli tělo
což je ale nechutný
i si mysli tím, byli třeba
víš, kravety
vypřová palenka, palencká svíčková
ho vyzíjí stejíky
a tam mrtvá palenka
tak to je odporný
s nadto prošlo varem a nedělali
z toho taparák, každopádně
ta restaurace
je asi 130 mil
západně od New Orleans
je to
důležitý údaj, já bychom
já bychom pánětý, jo
graficky, ale prosím
já zašli tam teda ten letý den
tělo a zjistilo se
zjistilo se
že to tělo
já teda nechápu
protože vlastně používají jako novinářej
slovo zjistilo se
protože se jednala o země
stanknití restaurace
myslím si, že kdybychy našla mrtvou tebe
v mrazáku, tak je asi poznám
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ale nebudu potřebovat taky další zjštědní
ale je možný, protože samozřejmě
policie je skoupá na informace
třeba neměl hlavu, že jo
tak už já jsem teď četla
a tam nachází těla bez hlav
tak asi jsem taková rozvětá
ano, ano, rozšafná siš
než mě budete opravovat, já vím, že ztočte jinak
ale já prostě
ve svý palici
jsem se před 100 lety
se to naučila číst
nezbo, tak toču nezbo
vím, že to je vědlácký, vím, že to je špatně
ale je mi to jedno
a je mi to jedno
mě taky říkají všichni Bechyniková, když jsem Bechyniková
a je mi to jedno
mír s vámi
a nechce mě bejít
takže tělo nevíme proč
nevíme proč
kouká se přiběhu mějte se
to byl můj příběj a já du
takže
z komej se důkazy
se samozřejmě způsob smrtí
a se byla trošku stůla
takže se to musí způsob s to vyřešit
a my to budeme slenovat
možná, že ve chvíli kdyby jete posluchat tento díl
když jste měli těmi samozřejmě v příštím díle
jak mlej budeme vidět, te přineseme
ale klině námi můžete jako napslat
pokud už prostě budou veinku
jo, není to prostě o tom, že
pohužil
čas pliné, že
na tom internetu už to potom bude vyset
na fort, takže
bude se provádit pitvá, tak dal
takže až to prostě budeme vidět
tak vám to už napovíme
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a pak mámeš jeden update
nebo update, takhle
protože prostě jsem stará straka
a blizkavý věci a tak, tak jsem to sledovala
a
Green's Devil B, známe?
Green's Devil B, drážděny, krádeš, klenotů
jo, už to nějaký pátek
trvá 25. list
podu 2.19, vykradli
tu klenotníci a nevědělo se
a
tak se jako hledali samozřejmě ty věci
a to jsou jako věci chápi, že jsem si prohlídila
ty v obrázky, věcka to jste neviděli
to je sami démant
neprsi brož ve tvaru, jako mašličky
a celý to vysáznit a mětícíc kameni
uuuu, chápeš?
to bude jahána, mohla prostě
zpívat, šajnit
a takhle, jako mezi nejzajíme
výší věci, který si jako ukradli
veltrá meč
ten meč je celej posázný
diamantama
jakože celá ta ruku ať všechno
a samozřejmě meč patří do pochvy
a i ta pochva byla vykládala diamantama
jakože kdo si nechá bylo
vždyť diamantama
meč
jakože
taky to, když
že vlastníš diamantovej důl a nevíš
už to s těma šutra ma dělat
že největší byl boste, když se k roku dělá
nemůžerá loka domů, ale je to teď
je to teď meč plný diamantama
i takovou toribu, která píská
a mohli bál se taky v těch amerických filmech
jak reaguje, tak ani to nejen taková hvodena
jakože si necháš vyskládat prostě
meč diamantama, halo proč
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taky
a co se týká
toho meče a tý pochvěj
ve kterým jako je ten meč
tak to razby má
více osmse diamantu
osmse čutrů
jakože dobrý
no a 25. jde se padu
2019 CCTV
tak zachytili dvá maskovaný muže
který se teď
vloupali
do týklenotnice
si stělo se, že teda rozbele
sklot rezoru, sekerou
že potom použile nějaký hydraulický
řežací stroj, kterým
přeřezali kovovým řížě. Vora je tako zabezpečený
dobré, ale musíte si sebo
táhnout vercek, kterým si jako dostanete
do týklenotnice
no a je to jako fakt růstí
a pak hlavně oni vyplejí prout okolo
týklenotnice tím, že zapáleli
jako jistič a jak to vyhodilo
ten prout, tak to vyhodilo jako v celý tý čtvrtí
takže prostě to bylo deného partiáci
se můžou vít jako
klouzat.
Ukradli celkem
věci
v hodnotě 123 milion
dolarů.
Není málo věru, po otázku je
samozřejmě jak to prodáš.
Povedím jak to je na aukru.
Aukru a tam meč
prostě z osemdesátých let
minuní o sto letí a nazdar
a bylo to vytvořené teda za vlády
Fredricha Augusta a říkám to
protože tohle je samozřejmě
stará informace co to jako víte
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tak oni o co vděli?
A no v podělí to znamená
dneska je čtvrtek
to znamená neobím to spočítat
dneska je
18
ne
18 si máme bez sedu v Praze, to je dnes
jo počkajte
18, takže v podělí bylo
15, takže v 15
jo květná
v podělí na 6 let
pět obžalovaných
Tak to 100 vyšli ještě dobrá?
Co je blbí?
Tak se nenášli všechny těšperky
Takže jako sorry
ale
jsi má někde, celkem těch, kde jen mám
tu na těšpercí bylo asi 4,5 těsíce
To je prostě
a peš tam jsou jako nejcenější
jako věci na světě jsou tam zdobené
vejce, přtrosí a takéhle věci
protože úplně nezmysl
než abysit jako 6 let
a to jsou fakt
kde nejopartě asi ty pak vylezeš
a ty prachy někde budeš víc, že jo
mě finálně, když z toho meče vyloupešti diamanty
úplně bych si s těm mům dělal poradit
To je brđono, že nebojš podává celé meč
ale podáš jenu ty diamanty
Takže prostě holke, když narazíte
prostě na chlapce
co jako z němetská řekne víš
to jste na tak veží můj výročí diamant
je to podozřelí
a bude se mít fot jako dobře
tak je to podozřelí
takhle nám to nevadíme, já s neprasknými
když se samozřelě je potom pobavíme
a vždyš
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střík, o měsíc pozdějí
a to je na chlapce s těm diamantama
ty návnianí, ty tiáry
prostě jako prince znakej
dozumíš, a jedeš, a jedeš
no, takže já se ukledním
a mám tady pro vás
človeka, který mu se říkalo
trailside killer
samozřejmě je ho nosný názeb
já jsem říká
to je zváštně, že jsme tady neměli
ale on tady jako byť zase
není až tak jako
obsáhlají na to vyprávěň
i když je to tady jako by strašlivý
od začátku
Řeči o Davidu Carpentrovic
který se narodil 6. okit na 19.30
v San Francisco
a on už teda od toho děctví
to měl fakt jako na perty
tata alkoholik
samozřejmě nešel pro hránu daleko
a ani máma nebyla
úplně jako milovící máma
kterou byste chtěli a která by mohla
být jako vzorem pro ostatní matky
takže
on z toho stresu
ve kterým jako fungoval
tak trpěl jako koktáním
no, se se jako počvurával
a to už je pak jako začárovaný kruk
protože si asi mimo představit, že on koktál
za tomu tata nadával
že od se počvural, tak mu za to tata nadával
jako to psychiku moc jako nevelepší
no a protože samozřejmě
jste jako frustrovaný a potlakem
tak to potřeba teď neventelovat
takže on začial tý rád zvířata
takhle začíná každý dobrý vrach
který pak končí u nás
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takže se chytal do máci
divoký touhlaví prostě zvířata
ve věku 13. let se ocetnul
teda po prví nepolice
kdy byl obyněný zobtěžovánící
bratrancu, to se zametlo pod Koberec
ale já jsem našla jako by zdroj
a další, který uvádil
že až v 17. letech
a to měl obtěžovat 3 lety děvčátko
nedokážu říct
který z těch dvou zdroju je
jako by pravdivý, takže to říkám
jako v obojí
nicmeně, od těch doby to s ním
šlo potom dost skopse, v roce 1960
tomu bylo 30
se pokusil záselnit
Louis de Andréd, přičem
na něm měl teda hned dvě zbraně
měl nůž a kladivo
a naštěstí pro Louis
si toho Davida
všimnul členvojenský policie
on jako šel někde podel
se něco jako sám
a jemu to přišlo podezřený, tak ho sledoval
a dokázal jako zasánut
ve chvíli než tyhle čtěm
opravdu jako ublížel
a skončil ve vězení na 7. po roku
byly na něj docela jako krutý
i když ho propustili
tak jako mohli bychom se říct, že se napravela
jít od toho a to se teda boužel nestalo
takže
byl brzy zatčen
znovu za loupéš, hunos
za pokus ozná silnění, zná silnění
no a tý policie už to jako nedalo
a nechala se na něj vytvořit
jako psychologický posudek
protože evidentně přecebo měla člověka
který u nich jako není na posledy
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jako že je tam něco špatně
a oni zkoumali
a oni s koumalým samozřejmě vypravil o tom děctví
a tak se to mohlo jako věnovat
a ten odborník říkal
když nemá vlastně
jako dobrý konec
zelem tomu čím si jako prošel
co zažíval, co už má za sebou
tak ta agresesa logicky bude jenom zhoršovat
takže můžete čekat
že to nás jení bude jako nárůstat
a dávalo to smysl samozřejmě
on byl potom
propuště nejvkietnou 1979
opět jako bezvězení
a v tu chvíli
se veřejnost poprvé dozvídá
od jesivým utočníkovi
který dostane přes dívku
Trailside Killer
a dostalvájí proto, že přepadává
svoj obětěnen na učných steskách
tyž ty se zbalíš batiůžek
s vačinu adeš na vyhled
a tam tě přepadne
jako první
to byla dvojice
Cynthia Morland, který byl 18 let
šla se s ním snowbencem
19 letíme Richard Demstaversem
na právě tak vejle
jako že na hajík, že jdu na vyhled
a oborba byly zastřelení
stejně tak
byla zastřelena 3 a 20 letášou
na maj a 20 letá dán o Konl
další
na seznamu
byla Ida Kane a N. Enderson
pak teda byly nálezení další dvě obětě
u nauční stesky
a to byla Barbara Schwartz
a Mary Francis Bennett
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a ten byly zastřelení, ale byly
ubudaní k smrtí
se těc strašně jako velká agresa
jako působlo to
jako kdyby
on jako vystřelit na někoho
je učitě lehčí než zít nůž
a projevit jako míru nějaké agrese
takže on prostě
byl
jako že cestřelnou zbraní
jasně
a pak už vzal do ruky ten nůž
a třeba zrovna ta
Francis Bennettová
byla
jako by brutalně pobudaná
měla celkem 5-20 budných hrán
policie v tu chvíli usporadala tějskovou konferenci
kde teda varovala
že ně aby nechodili nikam sami
nebo pokud možno
tak aby nechodili podal těch stesek
jako vůbec
jako že to není
jako že utočí dnešověk ve městě
ale prostě chytá někde jako na steskách
no hlavně hrozní, že jdeš ve dvojci
víš, že to není, že ty lidi šli sami
kde jsou ty dva prostě u toho jezera
ty se cítíš bezpečně
protože máš jako frajera sebou
a nenou přijde nějaký jako
člověk s maskou
sváže vás pobudá vás, ade?
tak to nejhorší no
no
březnu 1981
napadl
v tu robu teda ještě neznámej servý vrach
Alan Henson a její o přítale
z týba Hartla
ona podlegla těm zraněním
když jel
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velterá postřela nejdou krku
takže on na prvním dobrou asi vypadali
jako že už je jako po smrtě
protože tak je to krk musela to hodně krváce
ale evidentně to nezasáhlo
žádnou jako že životně důležitou tepnu
a přežel to
no a teď si ve mň, že ta policie
je teď jako postavená
před to nemá žádný stopy nevíš jako vůbec nic
a prostě někdo ti vraždí lidi
jako vraždí lidi, ne?
přepadává o prachěle vraždí
a teď jako říkala
mám prostě přijímám nějaké typy
nevíme, ale
tý doby ten se snažili dát na seznam nějaký
podesdřený měli ich přátala
celkem 160
160 možných podesdřených
nicme, něto se mělo brzo změnit
protože v kytnu 1980
jedna vrach za utočel na poslady
20-letá Hederskex
se
takhle mohlo to na začátku
připadalo, že by měla jít
jako na touru
ale její přátale
pak řekle, že ona směla
s nějakým chlapíkem kvůli práci
že jako nešla, jako že byšla na mygléd
ale že říkala, ale mám
svuskou kvůli práci
a já jsem
v jednom článku našla
že jim řekla, že s nějakým
karpentrem, ale druhej to jako nepsal
takže já možná jenom řekle
mám s nějakým jako sras...
dokázal jako říct svoje ménu, že se jako nebál
těžko říct, každopádně
v jejím případě už po sobě zanechal
nějakého stopy
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takže už viděli tránevé velikost
a navíc jsme měli Stíva, který to
přežil
a ten Stív dokázal
vytvořit s policiejním kreslí
řemějaký identikit, takže policie
opět pořádá, tiskou konferencje
říká, máme tady tohle utočínka, takhle
vypadá, takže
to zveřeněli a dostali hled několik typů
a mezivolající na
toho horkou linku
bývala přítelky Davida Carpenter
jako dokázal, že ty si představit
jako že koukáte na televizitám hledaní
nějakého vraha, aby v tom poznáte vašeho ex
jakože samozřejmě, že
už jsme tady řešeli nesčitně kráče
s vým ex nepríjemním
dobrýho, když tu vrdníme, že jo
ale jakože zjistit, že to je jako
serový vrach, je trošku šok
no to nejsiš připravená
takže ona zavola na tu policie
a říká, hle ten kluk
prsy vypadá jako můj ex David Carpenter
no a oni teda po něm začali
jako pátrat, aby ho
nešli, přijali si pro něj
zjistili, kde teda je
je hrozně ironický, že
přesto všechno, co on měli jako za sebou
tak on na tom seznamu těch podozřejmých nebyl
oni měli 160 dnína
seznamu možných podozřejmých
a David Carpenter, boz
tak ten zásilňovat, že tam nebyl
no
oni o teda zatkli, vyslíchali
on od začátku popírali koukoli finu
a teď samozřejmě bavíme se o tom, že o zatkli
v roce 1981, takže žádný den
a problémeček
teď dělávaly dohromady nějaký stopy
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těch moc jako nebylo, takže
oni věděli, že když se jako neprizná
tak je to celý takový, jako že
by si myslíme, že se to udělal, ale vlastně
ti to nemáme, jak dokázat
10. jok větna 1988
než došlo k tomu soudu
kdo všechno jako připravili, tak to chvilku trvalo
ale
v roce 88. porota
v San Diego odsou dělala teda na základě
5. bodů
za vraždu 1. stupně a to
za smrt Richard Estoverse
Cynthia Morelandové
Seany Mayové, Dine O'Connor
a Ann Alderson
Byl taky schledán viným ze znásilnění dvoužen
což byla Hence Novář Keksova
a pokus od násilnění třetí
a jako takhle
neměli
v tých době samozřejmě žádný
přímej důkaz, jako mohl přijít ten stív
a říct byl to on, ale to samozřejmě platí jenom
jako to muži to takový, že máš
stejný modus operandi nebo že je to stejná zbraně
ale jsou to takový jako
neviem, by si se na tom dávou plěsta
větně někdo nožem, někdo zbraní
většinou jako ty se robí v razy
úplně jako neměnějí, ty zbraně
máš jako něco na jediu a to ti funguje
tak v tom jako pokračuješ, že samozřejmě
byla
mohla jako to na to
kdyby si zapartějel nějakýho ekstra dobrýho právníka
jsem přesvětěná o tom,
že by to mohl uhočit jako jinak
na druhou stranu taky nezapomeníme,
že měl nějakou kriminalní minulost
že už tam byly pokusy oznázenení útoky a tak dal
což se k tomu učitě taky přepočetlo
no takže trest
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měl být smrt v plinové komoře
no, jenom, že
vy samozřejmě jako policie
nechcete, aby to skončilo tím,
že to jako umře a vy se domnívala
takže má někoho jako nasvědomí
takže
a ho těla spojít se všim a těma vraždama
ze kterého bude zjerala
mezi tím ještě probíhalo to
že v roce 1995
byl ten výsledek
ten trest
toho
soudu zrušený kvůli pochybení
nějakýho porodce
předpokládám, že třeba to byl člověk
který byl nějak zapojenej do toho přípahu
který má to nějaký pravidla
a vy samozřejmě, když se na to přijde
tak ten verdict není jako
takže vy dostanete
je to pravda
vy dostanete trest smrtě a teď mám řeknout
takvoj neplatí, protože po roce pochybel
každopádně kalifornské nejvyšší jsou
se si moc nemazal
a přesto, že tam bylo nějaký pochybení
tak potvrděl ten rozsudek
takže to platilo
v roce 2010
pak Carpenter definitivně usvěčila DNA
je pobudaná
takže istního dokázali spojit
nicméně
v případu Vrašt Edy Kejn
a Barbary Švart zůstává jen podezřeným
protože nemáme důkazy
a nebyl z toho teda usvěčen
teda tu chyjlej David Carpenter
nejserším vězním v celé smrtě
v Kalifornii
a stát teda v současný době
růžit ten teda smrtě
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takže asi do plenové komory nepůjde
ale nicméně
takhle budeme to změnit
do životí a vzem to
může ročních 30
je ročních 30
to je takový starý dědu
já teda mě to přidáš
tak jako zvláštní
že až máme potřebusy
jako vy Google-y
protože ze všech věcí
jako vylajzlo
že jako žije
ale je to docádo ostvějt
a by mě se s tí kdo neompravil
no takové přes 90
je to tady
článek z Dubna 23
takže tady tí změtci se dožijou takový
vejď
kdyby jeho zkolil nějaký bolestivý rak
něco prostě
umlátil s tém spoluvězeň
no takže prosím os
takže ani na naučné statsky už nepůjdeme
děkujeme
takže tak, už jen nám je lety nechodíme
a postohujeme opravdové zločiny
tak, to je sej
tak si rám jítte krásně
zostanete na svobodě a na živu
a budeme rády
za vaše hlasy
a je to každý ozvedol like
mějte se
papá
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